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1.
Welche Länder sind der  WTO nicht beigetreten?

4.
Welcher Sektor soll im Zuge des GATS liberalisiert werden? Antwort: ________sektor

7.
GATS führt zur fortlaufenden ________des Dienstleistungshandels

11.
Wesentliches Prinzip des GATS

13.
Allgemeines Zoll- und Handelsabkommen

14.
Wofür steht das A in GATS

15.
Womit werden Entwicklungsländer von Industrieländern bevorzugt?

17.
Sitz der WTO

18.
Wofür steht das G in GATS?

19.
welche Organisation ist aus dem GATT entstanden?

20.
Wofür steht das zweite T in GATT?

21.
Energie- und Wasserversorgung, Bildung, Transport,... sind __________

↓

2.
Welcher Sektor macht den Großteil der Industrieländer aus?

3.
Deutscher Name der WTO? Antwort: __________organisation

5.
Wofür steht das S in GATS?

6.
Wodurch wird der Freihandel beim GATT gefördert?

8.
Allgemeines Abkommen für den Handel mit Dienstleistungen

9.
Welche Wirtschaftsbündnisse sind von den WTO-Regeln ausgeschlossen?

10.
Die WTO ist eine ___________(Adj.) Organisation

12.
Wofür steht das erste T in GATT?

16.
Wofür steht das T bei GATS? (deutsche Bezeichnung)
